
Program S-Klubu: Klubu seniorů v Liberci  

(úterý od 14 hodin): 

V novém roce 2026 bude v klubu setkání s programem každé 

sudé úterý (kromě letních prázdnin).  
 

• 6. ledna: Filip Susa – vyprávění o cestě do Výmaru  

• 20. ledna: Vladislav Šulc – program o porcelánu 

 

Týden modliteb za jednotu křesťanů v Liberci 

- středa 21. 1. 2026, 19:00, Večer chval – Sbor církve bratrské, 

Puchmajerova 359/4,  

Vedení – Martin Tabačan, Církev bratrská, Téma – „Povolání k 

jedné naději“ Duchem svatým, který sjednocuje křesťany ve víře 

 

- čtvrtek 22. 1. 2026, 18:00, modlitební setkání – Sbor Bratrské 

jednoty baptistů v Liberci, Malé náměstí 7 

vedení: František Masařík, ŘK, Téma: „Jedna víra, jeden křest“ 

jakožto společná identita jediné církve Kristovy 

 

- neděle 25. 1. 2026, 16:00, koncert - Kaple vzkříšení 

Nad Školou 1870, Vratislavice nad Nisou 

Úvodní slovo Michal Podzimek, Římskokatolická církev 

Téma – "Dorůstat v Krista“ jednotou ve víře, zralostí a plnosti 

života v Kristu. 
 

Týden modliteb se koná tradičně v období mezi 18. a 25. lednem, 

kdy se celosvětově konají společná bohoslužebná a modlitební 

shromáždění. V tomto roce materiály připravila ekumenická 

komunita v Bose v Itálii. Mottem týdne je Ježíšova otázka „Věříš 

tomu?“ - určená původně Martě, Lazarově sestře. My můžeme 

odpovídat společně, že věříme. Nejsme na to sami, můžeme se 

navzájem podporovat, posilovat a inspirovat ve víře.  

informační list - leden 2026 
Informační list Farních sborů Českobratrské 

církve evangelické  

v Liberci a Novém Městě pod Smrkem 

mobil: 603 916 856 farář Susa,  

    728 520 174 farářka Halamová 

Číslo účtu: 2000 49 26 30/2010 (Liberec) 115-1698040227/0100 

(Nové Město pod Smrkem) 

Sledujte sborové stránky: nove-mesto-pod-

smrkem@evangnet.cz, liberec@evangnet.cz,  

 
Srdečně zveme na setkání a bohoslužby v Liberci:  

4. 1. 2026 rodinné  bohoslužby 

11. 1. 2026 Bohoslužby s VP, poté schůze 

staršovstva 

18. 1. 2026 Bohoslužby s nedělní školou 

25. 1. 2026 bohoslužby 

 

změny v čase konání některých setkání v novém roce 2026 

 

- biblické hodiny pro dospělé – v novém roce se konají každou 

středu opět od 17 hodin. Dále probíráme biblické žalmy podle 

výběru účastníků. Je to pěkný způsob, jak se účastníci mohou 

zapojit do výkladu žalmů. Každý máme nějaký svůj oblíbený 

žalm. 
 

- biblické hodiny pro děti – v novém roce se budou konat každý 

pátek od 16 hodin. Probírat budeme příběhy praotců Jákoba a 

Josefa. Srdečně zveme všechny děti! 
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Ohlédnutí za 3. zasedáním 30. konventu  

Libereckého seniorátu   

V sobotu 8. listopadu 2025 se v naší modlitebně a v přilehlých 

prostorách konalo 3. zasedání 30. konventu Libereckého 

seniorátu. Ráda bych jeho průběh čtenářům informačního listu 

alespoň trochu přiblížila nejen pro obsah jednání samého, ale 

také proto, že šlo nejspíš o historicky poslední zasedání konventu 

konané v Liberci. Příští rok se konventuálové sejdou v Jablonci 

nad Nisou a od ledna 2027 dojde k velké změně (o tom viz dále). 

Na programu letošního jednání byly především pravidelné 

položky: záležitosti procedurální, ale i body mnohem 

zajímavější, mezi něž patří zpráva o životě seniorátu 

v uplynulém roce 2025 přednesená br. seniorem Filipem Susou a 

zprávy jednotlivých poradních odborů týkající se rodin s dětmi, 

mládeže a výpomocných kazatelů. Kdo pozorně poslouchal, 

dozvěděl se, že sbory našeho seniorátu žijí rozmanitým i 

zajímavým životem. Všechny zprávy jsou dostupné na webových 

stránkách Libereckého seniorátu.  

Letos také proběhla volba laických členů seniorátního výboru, 

tedy seniorátního kurátora a jeho náměstka. Těší nás, že na 

funkci seniorátního kurátora byl ochoten znovu kandidovat, a 

také byl velkou většinou zvolen, dosavadní kurátor Zdeněk 

Zezula z Rumburku. Jeho náměstkem se stal mladší a velmi 

schopný člen jabloneckého sboru Marek Drápal. V jeho volbě 

vidím naději, že bude ochoten pokračovat v práci seniorátního 

výboru i po změně, k níž dojde od 1. ledna 2027. Z téhož důvodu 

jsem jako dosavadní náměstkyně seniorátního kurátora už znovu 

nekandidovala a mám velkou radost, že volba proběhla hladce a 

s tak dobrým výsledkem.  

Hlavním tématem konventu, jemuž jsme se věnovali po obědě, 

bylo sloučení seniorátů Libereckého a Královéhradeckého; sbory 

těchto seniorátů budou od 1. 1. 2027 patřit do jediného seniorátu 

s názvem Královéhradecký. Ústředí naší církve podniká k této 

změně veliké a pečlivé přípravy. Zdá se, že není nic, na co by 

nepamatovalo. Mimo jiné bude třeba zvolit nový seniorátní 

výbor i nové konventuály, vše ve větším počtu. Proto budou také 

potřeba vhodné prostory pro budoucí zasedání konventů, kde 

bude dostatek míst, dobré připojení k internetu a potřebné 

zázemí. Tomuto tématu se jistě budeme v průběhu letošního roku 

věnovat podrobněji, protože jde o podstatnou změnu, na niž 

bychom měli být – ať už s ní souhlasíme, nebo k ní máme 

výhrady – připraveni. 

Závěrem chci poděkovat všem našim ochotným sestrám, které 

přichystaly tradiční výborný guláš i sladké pečivo, a především 

těm, které po celé sobotní dopoledne připravovaly toto 

občerstvení i stoly k příjemnému posezení u oběda a kávy. Lenka 

Kančiová pořídila fotodokumentaci, jež bude přílohou sborové 

kroniky.       Marta Ježdíková 

 

Pozvání na společné setkání střední generace v Jablonci 

Další společné setkání střední generace se uskuteční ve sboru v 

Jablonci na faře, Pod Baštou 10, v sobotu 10. 1. 2026 od 17 do 

19 hodin. Poslední společné setkání se konalo v prosinci v 

Liberci.  

 V každém sboru budou nadále probíhat setkání střední 

generace. V obou se jedná o neformálnější přátelské setkání s 

programem a občerstvením. V Jablonci se obyčejně setkávají po 

rodinách, v Liberci buď u Susů nebo ve sborových prostorách. 

Cílem společných setkání je poznat se navzájem s účastníky z 

druhého sboru a poznat i jiné způsoby setkávání. Rádi bychom 

uvítali i lidi ze sboru v Novém Městě pod Smrkem.  

 


